Вариант для 10 классов (сдать 15  марта)
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HaliuTe 3avetiie BipaxeHin ——
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B NpaBUTIbHOI WECTHYrONbHOI Npuavie ABCDEFAB,C\D\E\Fy Bce peGpa pasHbl 32v/5
HalinuTe paccToskie Mexay Toukam C u Fi
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B cnyuaiitoM 3KCTIepuMexTe GpOCaloT Tpi HrpansHbie KOCTU. HailauTe BeposTHOCTS.
TOr0, 4TO B CYMME BINajieT 7 04KOB. PE3ysTaT OKDYITE 0 COTbIX.




image10.png
Tnowaas NoBepXHOCTH ky6a paska 242. HaliuTe ero AuaroHars.
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TMocne A0KAA YPOBEHS BOALI B KOMOALE MOKET NOBLICHTLCA. Marsunk nsmepser Bpems
taeHiA HeBOMbILIIX KAMELLKO B KOMOE| H PACCUATLIEAET PACCTORHIIE 40 BOMbI M0
opmyne J = 512, e h— paccToswiie B MeTpay, t— Bpews nadeHia B cekykaax. o
OKAA BPeMA NafeHitA KaMeLLKOB COCTaBNANo 0,6 ¢. Ha CKOMbKO AOMKeH NOAHATLCA
YPOBeHb BOAbI NOCTIe A0KAR, HTODb! M3MEPAEMOE BPEM U3MEHUTIOCh Ha 0,2 C? OTBeT

BbIpa3Te B MeTpax.
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MepBas Tpy6a MPONYCKAET Ha 4 MTPa BOAI B MIHYTY MeHblLe, 4eM BT0pas. CKOMsko
NUTPOB BOALI B MIHYTY NponyCKaer nepeas TpyGa, ecnit pe3epeyap ofbemon 480
TUTPOB OHa 3AMONHAET Ha 8 MIAHYT AOTMbUe, YeM BTOPas TPyGa 3aMoNHAET Pe3epayap
ofibemonm 384 niTpa?
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C1 | a) Pemure ypasnenne Zun{%” +x) V3eosx.

6) Hafiumre Bee KopHi STOTO  ypamHGHNA, MPHHAMICKALNC NPOMEAYTKY
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€4 | Maomaze Tpamemm ABCD passa 135. [Inaromamn mepeceramres =
Towwe O. Otpeasm, coeammmomme cepeimmy P ocmomamma AD
sepmmaxm B 1 C, epeceraioTea ¢ AMAroRATAMT TPANenH 2 Towxax M
N. Hatiznre miomazs tpeyrommmxa MON, ecam ozso m: ocmopammii
Tpanerum BaB0e GoTbIe APYTOTO.
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Pnakow wamnyHs cTouT 140 pyanei. Kakoe Haubonsiuee YCro (NakoHOB MOXHO KT
Ha 900 pyGneli B0 BpeMS PACTPOAAKH, KOTAa CKWAKA COCTaBNAer 35%7
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Ha pHCYHKe MOKA3aHO H3MEHEHUE TEMNEpaTypL1 BO3AYXA Ha NPOTAXEHI TDEX CYTOK. TTo
TOPU3OHTAT YKa3bIBAETCA AaTa 1 BPEMA CYTOK, M0 BEPTUKANA — 3HaueHie
TemnepaTypb B rpaaycax LienbcitA. OnpeaentiTe o PUCYHKY HAUGONLLLYIO TeMMepaTypy
B03yXa 24 AHEaps. OTeeT faiiTe & rpanycax Lienscus.
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HallauTe Mnolyazs IPAMOYTOHIKa, eCNi €70 NepHviETp paset 72, 1 0fHa CTopoHa Ha 4
Gorbue Apyroit
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1A TPAHCNIOPTHPOBKN 42 ToHH rpy3a Ha 1100 KM MOXHO BOCTIONL30BATLCA YCIyramit
OHOI U3 TPEX (PUPM-NEPEBO34HKOB. CTOMMOCTE NepeBO3KM U FPY30NOTLEMHOCTE
‘aBTOMODWNelt INA KaX/10ro NepeBo34uka ykasaxa B Tabnuue. Ckonbko pybneit npuaetca
3AMNaTUTL 33 CAMYI0 AEIEBYI0 NePeBO3KY?
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HaiiauTe KopeHs ypasHeHin ——” — —
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B TpeyronHike ABC yron C pasen 90°, sind = 7. Haiiire g8




